



హిందుస్తాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్

(మహారత్న కంపెనీ)

విజయవాడ మరియు అనంతపురం ఎల్పిజి ప్రాంతీయ కార్యాలయము



నాన్ డొమెస్టిక్ ఎల్పిజి డిస్ట్రిబ్యూటర్ల నియామకం కొరకు నోటీసు

హిందుస్తాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (హెచ్పిసీఎల్) వారు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని (క్ర.సం.1 నుండి 10) దిగువ పది ప్రాంతాల లోను మరియు ఆ చుట్టుపక్కల ప్రదేశాలలో సిలిండర్లలో నాన్ డొమెస్టిక్ ప్ల్యాక్ట్ ఎల్పిజిని వాణిజ్య మరియు పాలిశ్రామిక వినియోగదారులకు సరఫరా చేసేందుకుగాను, ప్రత్యేక నాన్ డొమెస్టిక్ ఎల్పిజి డిస్ట్రిబ్యూటర్లను నియమించేందుకు ప్రతిపాదించినది. ఆసక్తిగల దరఖాస్తుదారులనుంచి దరఖాస్తులను కోరుతున్నది.

క్ర.సం.	ప్రాంతంపేరు	జిల్లాపేరు	రాష్ట్రం
1	అనంతపురం	అనంతపురం	ఎ.పి
2	కర్నూలు	కర్నూలు	ఎ.పి
3	సత్యవీడుమండలం	చిత్తూరు	ఎ.పి
4	పలమనేరుమండలం	చిత్తూరు	ఎ.పి
5	గూడూరు	ఎస్.పి.ఎస్.ఆర్.నెల్లూరు	ఎ.పి
6	కోవ్వూర్	ఎస్.పి.ఎస్.ఆర్.నెల్లూరు	ఎ.పి
7	ఓంగోలు	ప్రకాశం	ఎ.పి
8	తడ	ఎస్.పి.ఎస్.ఆర్.నెల్లూరు	ఎ.పి
9	కాకినాడ	తూర్పుగోదావరి	ఎ.పి
10	రాజమండ్రి	తూర్పుగోదావరి	ఎ.పి

హెచ్పిసీఎల్ వారి వెబ్సైట్ www.hindustanpetroleum.com లో ఎంపికకు కావలసిన అర్హతా ప్రమాణాలు, దరఖాస్తు నమూనా మరియు ఇతర నియమ నిబంధనలను చూడవచ్చును, డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చును. పూర్తిగా నింపబడిన మరియు సంతకం చేయబడిన దరఖాస్తులను స్వయంగా లేదా పోస్టు ద్వారా క్ర.సం. 1 నుండి 8 వరకు డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్, హెచ్పిసీఎల్ అనంతపురం ఎల్పిజి ఆర్ఓ, ఎన్హెచ్ - 44, తాటిచెర్ల గ్రామం, వడియంపేట పోస్టు, అనంతపురం - 515731 మరియు క్ర.సం. 9 నుండి 10 వరకు చీఫ్ రిజనల్ మేనేజర్, హెచ్పిసీఎల్, విశాఖ ఎల్పిజి ప్రాంతీయ కార్యాలయం, హెచ్పి బస్ స్టాప్, ఐఎన్ఎస్ డేగా ఎదురుగా, పోస్ట్ కనెక్టివిటీరోడ్, విశాఖపట్నం-530014 ఆంధ్రప్రదేశ్ చిరునామాకు **30.04.2022, 16:00** గంటల లోపుగా విభిన్న దాఖలు చేయాలి. దరఖాస్తు ప్రొసెసింగ్ ఫీజు రూ.1000/- (ఒక వెయ్యి రూపాయలు (తిరిగి ఇవ్వబడదు)) లను దరఖాస్తుదారుడు (ఎస్సీ/ఎస్టి కేటగిరీకి చెందిన దరఖాస్తుదారులు రూ.500/- (రూ. ఐదు వందలు (తిరిగి ఇవ్వబడదు)) దరఖాస్తుతోపాటుగా డిమాండ్ డ్రాఫ్ట్ / పే ఆర్డరు ద్వారా ఏ జాతీయ బ్యాంక్లో నైనా హిందుస్తాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ పేరిట క్ర.సం.1 నుండి 8 వరకు అనంతపురంలో చెల్లుబాటుగనట్లుగాను క్ర.సం. 9 మరియు 10 విశాఖపట్నంలో చెల్లుబాటుగనట్లుగాను తీసి చెల్లించి జతపరచాలి. అన్ని సవరణలు, వివరణలు, కాల పరిమితి పెంపులు, మార్పులు, చేర్పులు మొదలగునవి ఏవైనా పైన తెలిపిన వెబ్సైట్లో మాత్రమే ప్రకటించబడతాయి, కనుక దరఖాస్తుదారులు తప్పనిసరిగా పైన తెలిపిన కంపెనీ వారి వెబ్సైట్ను క్రమం తప్పకుండా సందర్శించి, తాజా సమాచారం తెలుసుకోవలసిందిగా కోరుతున్నాము.

డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ - ఎల్పిజి హిందుస్తాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్








www.hindustanpetroleum.com